
Legyen röviden x+ y + z = u, és írjuk át az egyenleteket a következ® alakba:

xyu + xzu = 1170,

xyu+ yzu = 1008,

xzu+ yzu = 1458.

Ez az xyu, xzu, yzu ismeretlenekre vonatkozóan els®fokú egyenletrendszer; a három ismeretlen összege (1170+1008+
1458)/2 = 1818, így

(2) yzu = 1818− 1170 = 648, xyu = 360, xzu = 810.

Az eredeti egyenletek szerint az itt fellép® tényez®k egyike sem 0, ezért az els® szorzatot az utóbbi kett®vel osztva

megkapjuk az eredeti ismeretlenek párjainak arányát:
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Végül ezeket a kifejezéseket pl. az els® egyenletbe helyettesítve
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= 1170, x3 = 125,

ennek egyetlen valós megoldása x = 5, és ebb®l y = 4, z = 9.
Mindig ekvivalens egyenletre tértünk át, ezért a megoldás kielégíti (1)-et.
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Megjegyzés. A jobb oldali állandókat rendre a, b, c-vel és összegüket 2s-sel jelölve hasonlóan

xyu = s− c, xzu = s− b, yzu = s− a,
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ha
sak a, b, c egyike sem egyenl® a másik kett® összegével.
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